

**Biatorbágy Város Polgármesterének
146/2021. (V. 27.) határozata**

Beszámoló a közterület-felügyelet működéséről

Biatorbágy Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) kormányrendeletre való hivatkozással a képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva a közterület-felügyelet működéséről szóló 2020. évi beszámolót elfogadom.

A beszámoló az előterjesztés mellékelete.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Szervezési Osztály

Tarjáni István
polgármester



BESZÁMOLÓ

A BUDAKÖRNYÉKI KÖZTERÜLET-FELÜGYELET
BIATORBÁGY VÁROS TERÜLETÉN VÉGZETT
TEVÉKENYSÉGÉRŐL

2020.



Budakörnyéki Önkormányzati Társulás



Biatorbágy Város Polgármestere, Tarjáni István úr megkeresésére összeállításra került a Budakörnyéki Közterület-felügyelet Biatorbágy Város területén 2020. évben (a továbbiakban: tárgyidőszak) végzett tevékenységével kapcsolatos beszámoló.

A Budakörnyéki Közterület-felügyelet (a továbbiakban: Felügyelet, Intézmény) 2020. évi beszámolója Biatorbágy Város Önkormányzata elé kerül betérjesztésre.

I. FELADATOK, ÉS A FELADATELLÁTÁS FELTÉTELEINEK ALAKULÁSA

1.1 A Felügyelet működési területének változása, alakulása a tárgyidőszakban

Szervezeti egység	Elérhetőség (cím)
székhely:	2092 Budakeszi, Fő utca 179. (Polgármesteri Hivatal)
a Felügyelet szolgálati helyek elérhetőségei:	- 2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/ A. (Polgármesteri Hivatal) - 2094 Nagykovácsi, Kossuth Lajos utca 58. (KMB Iroda) - 2074 Perbál, Fő utca 6. (Polgármesteri Hivatal) - 2093 Budajenő, Fő utca 1-3. (Polgármesteri Hivatal) - 2053 Herceghalom, Gesztenyés út 13. (KMB iroda) - 2080 Pilisjászfalu, Kápolna utca 2. (Pilisjászfalui Polgárőr Egyesület)*

Megjegyzés:

* Pilisjászfalu Község még 2019. sem az első, sem a második félévben nem fizette ki a felügyelet működtetéséhez szükséges hozzájárulási költséget, így a közterület-felügyeleti tevékenység a településen - további rendelkezésig - felfüggesztésre került.

Az Intézményt a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának (a továbbiakban: BÖT) öt tagtelepülése (Budajenő, Budakeszi, Nagykovácsi Perbál, Tök) alapította meg 2014-ben. Ezt követően - 2015-ben - a Felügyelet működtetéséhez további két (Biatorbágy és Herceghalom) BÖT tagtelepülés is csatlakozott.

Tovább bővült 2016-ban is az intézmény működési területe: Páty, illetve Tinnye BÖT tagtelepülések is csatlakoztak (önkormányzatuk döntése alapján) az Intézmény működtetéséhez.

Nagykovácsi önkormányzata 2016. évben a meglévő egy közterület-felügyelői státuszhoz további fél státuszt igényelt, majd 2019-ben felmerült plusz igénye szerint, 2020-tól már 2 fő - teljes - közterület-felügyelői státuszt finanszírozott.

Pilisjászfalu Község - tizedik finanszírozó településként - csatlakozott az Intézményt működtető településekhez 2018. év II. félévében. A település sajnos a következő évben (2019) fizetéképtelenné vált, emiatt (a finanszírozás hiányában) 2019. szeptember hónaptól a közterület-felügyeleti tevékenység ellátása felfüggesztésre került.

Páty Község 2019. II. negyedévéől úgy döntött, hogy saját településrendészeti szervezetet alapít. Tök, illetve Tinnye községek 2019. év végével határoztak úgy, hogy közterület-felügyeleti tevékenység nélkül kívánják a településrendészeti feladatokat saját maguk

megoldani. A fent felsorolt települések ezért kiléptek az Intézményt finanszírozó települések közül.

A Felügyelet működési területének nagysága 2020-ban az alábbiak szerint alakult:

Település neve	Köz-igazgatási terület nagysága (km ²)	Települési népesség 2020 (fő)	Települési népesség 2019 (fő)	Lakosság-szám változás 2019/2020 (%)	Települési népsűrűség 2019 (fő/km ²)
Biatorbágy Város	44,12	14072	13692	2,77	318,9
Budajenő Község	12,42	2159	2103	2,66	173,8
Budakeszi Város	37,10	15252	15022	1,53	411,1
Herceghalom Község	7,34	2668	2615	2,02	363,5
Nagykovácsi Nagyközség	27,67	8651	8407	2,90	312,6
Perbál Község	25,65	2143	2104	1,85	83,5
Összegzett adatok	241,40	44945	43943	2,28	186,2 (átlag)

Megjegyzés:

A táblázat „terület”, adatai a KSH „Magyarország Közigazgatási Helynévkönyve 2019.”, illetve a „népesség” adatok a Belügyminisztérium Nyilvántartások Vezetésért Felelős Helyettes Államtitkárság „Magyarország Állandó Lakossága” 2019, illetve 2020. című kiadványaiból származnak.

A fenti táblázat adatai alapján megállapítható, hogy a vizsgált időszakban (2020.) a lakosság-szám a Felügyelet több mint 240 km²-es illetékességi területén 2,28%-al (1002 fő) emelkedett, így közel 45 ezer fő volt.

Látható a fenti táblázatból az is, hogy a tárgyidőszakban a Felügyelet működési területen élő állandó lakosság száma 44.945 fő, míg a működési terület 241,4 km² volt.

A Felügyeletnél (beleértve az év közbeni fluktuációt is) átlagosan 6 fő közterület-felügyelő végezte a közterület-felügyeleti feladatellátást 2020-ban. Ezen számadatokat (lakosság-szám/közterület-felügyelő), illetve (működési terület nagysága/közterület-felügyelő) összevetve megállapítható, hogy a tárgyidőszakban 1 fő közterület-felügyelőre átlagosan több mint 7490 fő lakos, valamint több mint 40 km² felügyelendő terület jutott.

1.2 A feladatellátás személyi feltételeinek alakulása a tárgyidőszakban

A Felügyelet engedélyezett létszáma a vizsgált időszakban a BÖT Társulási Tanács döntése, illetve az SzMSz alapján, összesen 8,5 fő (1 fő intézményvezető, 7 fő közterület-felügyelő, valamint 1 fő (fél státuszban foglalkoztatott adminisztrátor) volt.

A tárgyidőszakban folyamatos volt a felügyeletnél a létszámhiány, melynek egyik oka a sajnos több éve fennálló fluktuáció (munkaerő elvándorlás) volt.

A másik ok az, hogy a Felügyelet által a költségvetésében jóváhagyott és az újbélepőnek (megfelelő tapasztalattal és szakmai végzettséggel rendelkező) jelentkezők részére felajánlható munkabér, illetve egyéb juttatások (a szakmából érkező felvételekre jelentkezőktől származó információk szerint) átlagosan nettó 100-150 ezer forint/hó összeggel alacsonyabbak, mint más önkormányzatoknál, illetve közterület-felügyeletknél.

Sajnos évek óta az is további problémaként merül fel, hogy a közterület-felügyelői álláshelyre pályázó igen csekély számú jelentkező között nagyon kevesen rendelkeztek a közterület-felügyelői feladatellátáshoz szükséges megfelelő szakmai végzettséggel és munkatapasztalattal.

Fentiekre jó példa, hogy a még 2019. év folyamán megüresedett és helyettesítéssel ellátott - folyamatosan pályáztatott - Perbáli/Herceghalmi álláspályázatunkra 2020. II. negyedévében találtunk megfelelő közterület-felügyelői szakvégzettséggel és tapasztalattal rendelkező jelöltet. A kollégát felvettük, és alkalmaztuk közterület-felügyelőként, viszont 2020. III. negyedévében 100.000,- Ft-tal nagyobb összegű fizetési ajánlat miatt kilépett és a Budaörsön működő közterület-felügyeletnél helyezkedett el.

Továbbá, egy másik, az Intézménynél dolgozó közterület-felügyelő kolléga - anyagilag előnyösebb ajánlat miatt - a Pátyon alakított településrendészeti szervezetnél helyezkedett el 2019-ben, majd onnét a Fővárosi Rendészeti Igazgatósághoz távozott, de ott munkahelye 2020-ban átszervezés miatt megszűnt. Mivel érvényes és folyamatban lévő álláspályázatunk volt, a kolléga 2020. III. negyedévéből vissza tudott térni az Intézmény dolgozói közé. (Sajnos, a kolléga munkavégzéshez való hozzáállása az Intézményünkénél fennálló munkakövetelményekhez annyira megváltozott a más munkáltatóknál eltöltött idő alatt, hogy utóbb munkaviszonyát 2021-ben azonnali hatállyal a próbaidő alatt meg kellett szüntetni.)

Az intézménynél foglalkoztatott közterület-felügyelők a tárgyidőszakban „területi elv” alapján (egy felügyelő - egy település) végezték napi feladataikat. Helyettesítés esetén, vagy ha egy adott feladat jellege indokolta (pl. akciók, rendőrséggel vagy polgárőrséggel közös ellenőrzések) a viszonyosság elve alapján, egy településen egyszerre több közterület-felügyelő is végzett közterület-felügyeleti ellenőrzéseket.

A tárgyidőszakban Biatorbágyon 1 fő teljes státuszban foglalkoztatott közterület-felügyelő végezte a feladatellátást.

Budakeszin, az önkormányzat döntése alapján 2020. március 1-től - a korábbi egy fő helyett - már 2 fő közterület-felügyelővel és hétvégi ügyelet szervezésével végeztük a közterület-felügyeleti feladatellátást.

A közterület-felügyeleti feladatellátást a tárgyidőszakban, Nagykovácsiban szintén 2 fő teljes státuszban foglalkoztatott közterület-felügyelő végezte 2020-ban.

A tárgyidőszakban Perbálon és Budajenőn 1 fő (fél/fél státuszban foglalkoztatott) közterület-felügyelővel került elvégzésre a feladatellátás. Herceghalmon szintén fél státuszban történt a feladatellátás.

A már fentebb említett Pilisjászfalu település még 2019-ben fizetéképtelenné vált, emiatt - a finanszírozás hiányában - 2019. szeptember hónaptól felfüggesztésre került a településen a közterület-felügyeleti tevékenység ellátása, azaz 2020-ban közterület-felügyeleti feladatellátás nem volt a településen.

A négyórás intézményi adminisztrátor 2020. év. II. negyedévében távozott az intézménytől és számára előnyösebb fizetési és alkalmazási ajánlat miatt, a Budakeszi Járási Kormányhivatalnál helyezkedett el. Az adminisztrátor dolgozó kilépéséig az ezen státuszhoz tartozó munkabért - önkormányzati hozzájárulás nélkül - a Felügyeletnek a folyó évi saját bevétele terhére kellett finanszíroznia. Ezt követően viszont, ezen bevételt 2020. év folyamán már a pandémiás világjárvány miatt megnövekedett plusz munkabér költségek (túlórák)

finanszírozására kellett tartalékolnia az intézménynek - így, az adminisztrátori álláshely nem került betöltésre 2020. folyamán. Az adminisztrátor hiánya miatt fellépett többlet feladatok jelentős pluszterhelést róttak az értékelt időszakban az intézményvezetőre és helyettesére.

1.3 A feladatellátás tárgyi feltételeinek alakulása

A tárgyidőszakban a Felügyelet és munkavállalói rendelkeztek a feladatellátáshoz és a működéshez szükséges infrastruktúrával, valamint technikai eszközökkel, valamint gépjárművekkel.

A Felügyelet 2021-ben 4 db - saját tulajdont képező - Suzuki Ignis típusú szolgálati gépkocsit üzemeltetett. A szolgálati gépkocsik, nagyban hozzájárultak a közterület-felügyelő kollégák eredményes feladatellátásához. Sajnos az, hogy a gépkocsik kora viszont már 16/17/17/18 év - ami tekintve az állandó napi rendszeres használatot, továbbá a településeken található gyakran igen rossz minőségű utakat - a közterület-felügyelő kollégák általi kímélő módon történő használat ellenére is nagy összegű gépjármű javítási költséget eredményezett 2020-ban.

Budakeszi és Nagykovácsi önkormányzatai 2020-ban - mindösszesen - 5 db SJCAM A10 típusú testkamera megvásárlásával és rendelkezésre bocsátásával technikai eszköz támogatásban részesítették Intézményünket.

A testkamerák videofelvételek, fényképek és sorozatfelvételek rögzítésére is használhatók.

A testkamerák azért kerültek az intézménynél bevezetésre, mert a közterület-felügyelők tevékenységét hangsúlyosan rendészetibb jellegűvé kellett tenni. Ugyanis, az elmúlt években a közterület-felügyelő kollégák egyre nagyobb számban találkoznak olyan, a jogszabályi előírásokat megszegő állampolgárokkal, akik ellenszegülnek, erőszakoskodtak, és nem voltak hajlandók a közterület-felügyelők felhívását teljesíteni.

A testkamerák alkalmazásának köszönhetően az elmúlt évben az együttműködő készség az állampolgárok részéről javult az intézkedő közterület-felügyelők irányába. A testkamerák alkalmazásával együtt az intézménynél bevezetésre kerültek a tárgykörre érvényes jogszabályi környezetnek megfelelő belső szabályzatok, munkaköri leírás módosítások.

A fenti testkamera beszerzés keretében a Biatorbágyon működő közterület-felügyelő kolléga is kapott munkavégzéséhez 1 db testkamerát.

Az Intézmény közterület-felügyelői részére a tárgyidőszakban megtörtént a jogszabályban előírt egyenruházati ellátmány pótlása-kiegészítése.

A SARS-CoV pandémiás világjárvány miatt szükségessé vált a tárgyidőszakban egyéni védőeszközök (maszkok, védőkesztyűk, fertőtlenítő és virucid anyagok) beszerzése és a közterület-felügyelő kollégák részére történő rendelkezésre bocsátása.

A Felügyelet illetékességi területéhez tartozó településeken a vizsgált időszakban is biztosított volt a közterület-felügyelői feladatellátáshoz szükséges alap munkakörnyezet, valamint technikai eszközök.

Az intézmény „bkktf.hu” domain nevű honlapja a tárgyidőszakban folyamatosan tartalomfeltöltésre és fejlesztésre került. A honlap a közigazgatásban szokásos adattartalom túl számos más hasznos információt tartalmaz az azt felkereső látogatók, ügyfelek részére.

A vizsgált időszakban is folyamatosan biztosította az Intézmény az ügyfelek részére az ügyek elektronikus intézésének lehetőségét a „Hivatali Kapu”, valamint az „e-Papír” szolgáltatásokon keresztül, tekintettel az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény előírásaira.

1.4 Az intézményi köztisztviselők részére előírt kötelező képzéseken és továbbképzéseken való részvétel helyzete

Az elmúlt évben a Felügyeletnél dolgozó köztisztviselő kollégák a jogszabályban előírt továbbképzési kötelezettségüknek az éves képzési tervben meghatározottak szerint tettek eleget.

1.5 A Magyar Államkincstár által folytatott tételes pénzügyi-számviteli ellenőrzés

A Magyar Államkincstár a Budakörnyéki Önkormányzati Társulásnál és intézményeinél 2019-2020-ban folytatott tételes pénzügyi és számviteli ellenőrzést. A fenti szervezet ellenőreivel együttműködtünk, munkájukat segítettük. Az ellenőrök által készített jelentésekben szereplő észrevételekre Intézményünk azonnal, vagy a megadott határidőben reagált. Továbbá, a Magyar Államkincstár ellenőrei által észlelt hiányosságok pótlása is azonnal megtörtént.

1.6 A SARS-CoV pandémiás világjárvány közvetlen hatása a tárgyidőszaki feladatellátásra

A SARS-CoV pandémiás világjárvány első hullámában (2020. március-július hónapokban) a kormányrendeletek alapján hozott polgármesteri intézkedések betartását a normál munkaidőn túl, illetve hétvégén és ünnepnapokon is az Intézmény állománya mindösszesen 564 túlórában felügyelte. Ezen felül - a települések igénye szerint - kollégáink részt vettek az önkormányzatokra háruló - a rászorulóknak nyújtott - napi szociális ellátási (pl. ételosztási) feladatok ellátásában, illetve önkormányzati egészségügyi intézmény részére az idősöknek beadandó influenza vakcinák településre való szállításában is.

II. A FELÜGYELET 2020. ÉVI TEVÉKENYSÉGE SZÁMOKBAN

2.1 Az iktatott ügyiratok számának tárgyidőszaki alakulása (az alábbi táblázat csak a Biatorbággal kapcsolatos konkrét ügyiratforgalmi adatokat tartalmazza)

A Felügyeletnek (a főszámokat tekintve) 177 db Biatorbággal kapcsolatos iktatott ügyirata volt, ebből:

- | |
|--|
| a) Közlekedési szabálysértéssel kapcsolatos ügy mindösszesen 146 db volt. |
| b) A közlekedési szabálysértések miatt Biatorbágyon kiszabott helyszíni bírság összeg 1.995.000,- Ft, míg a megfizetett helyszíni bírság összeg 1.444.000,- Ft volt a Belügyminisztérium Egységes Szabálysértési Nyilvántartó és Eljárás-támogató Rendszer (NOVA-ESZNYR) nevű számítógépes nyilvántartási rendszer adatai szerint. |
| c) Az elkövető távollétében kiszabott KRESZ szabálysértési helyszíni bírság meg nem fizetése miatt, rendőrségi szabálysértési feljelentés 37 esetben történt. |
| d) Egy esetben tettünk rendőrségi szabálysértési feljelentést, mert a közterület-felügyelői intézkedés alá vont személy iratok hiányában nem tudta személyazonosságát igazolni. |

- e) Közlekedési (KRESZ) szabályszegéssel kapcsolatos ügy 11 db volt. A kiszabott, illetve befizetett közigazgatási helyszíni bírság összeg 350.000,- Ft volt a tárgyidőszakban.
- f) Közterületen elhagyott üzemképtelen, továbbá rendszám nélküli, illetve forgalomból kivont járművekkel, kapcsolatos ügyek száma 9 db volt. Jármű elszállításra a tárgyévben nem került sor.
- g) Közterületi illegális hulladéklerakási ügyek jelzése polgármesteri hivatalnak 3 db.
- h) Általános jellegű ügy (panasz, tájékoztatás) mindösszesen 7 db volt a tárgyidőszakban.

Megjegyzés:

A tárgyidőszakban iktatott ügyiratok száma a Felügyeletnél 2020-ban, mindösszesen 2059 db volt.

2.2 A területi (települési) közterület-felügyelői tevékenység mutatószámai (az alábbi táblázat, csak a Biatorbágyal kapcsolatos konkrét mennyiségi adatokat tartalmazza)

Intézkedés megnevezése
<p>1. Közös intézkedés/ellenőrzés, szolgálatellátás:</p> <ul style="list-style-type: none"> - rendőrséggel: 3 alkalommal 6 óra, - polgárőrséggel: 6 alkalommal 18 óra, - polgármesteri hivattal: 2 alkalommal 2 óra, - önkormányzati képviselővel: 2 alkalommal 2 óra keretében történt.
<p>2. Ellenőrzési tevékenység során tett helyi intézkedések:</p> <ul style="list-style-type: none"> - engedély nélküli közterület-használat jelzése polgármesteri hivatalnak 3 esetben, - illegális hulladék elhelyezés jelzése 11 esetben történt.
<p>3. Lakossági bejelentésre intézkedés:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ebtartással kapcsolatos 1 eset, - közlekedéssel kapcsolatos 4 eset.
<p>4. Figyelmeztetés/felszólítás:</p> <ul style="list-style-type: none"> - engedély nélküli közterület-használat: 9 eset (polgármesteri hivatalnak átadva 3 eset), - ingatlan előtti közterület növényzetének elhanyagolt, gondozatlan állapota miatt 13 eset, - KRESZ szabálysértés miatt: 4 eset, - ingatlan előtti közterület takarítás hiánya: 5 eset, - „roncsautó” miatt: 23 eset, - súlykorlátozás ellenőrzése: 92 eset (polgármesteri hivatalhoz irányítva 5 eset), - zöldterület használati szabályok be nem tartása miatt: 9 eset, - égetés miatt: 8 eset, - útszennyezés miatt: 4 eset.

2.3 A kiszabott/befizetett helyszíni bírságok számának, összegének tárgyidőszaki alakulása

A tárgyidőszakban a Felügyelet Biatorbágyon folytatott működésével kapcsolatos bevételei a közlekedési szabályszegések miatt kiszabott helyszíni bírságokból adódtak.

A beszámoló 2.1 b) pontjában szerepeltetett adatok szerint, 2020-ban a közlekedési (KRESZ) szabálysértéssel kapcsolatban kiszabott szabálysértési helyszíni bírság összeg Biatorbágy Város területén mindösszesen 1.995.000,- Ft, míg a megfizetett helyszíni bírság összeg szintén 1.440.000,- Ft volt. Ezen adatok alapján, megállapítható, hogy a Biatorbágyon KRESZ

szabálysértés miatt kiszabott szabálysértési helyszíni bírságok megfizetési aránya 72,4%-os volt a vizsgált időszakban.

A KRESZ és az egyéb szabálysértési bírságbevételek - tárgykörre vonatkozó korábbi törvényi szabályozásának változása miatt - közvetlenül az Országos Rendőr-főkapitányság Magyar Államkincstárnál vezetett célszámlájára kerülnek befizetésre, míg nyilvántartásuk a NOVA-ESZNYR számítógépes rendszerben történik. Ezért a szabálysértés miatt kiszabott helyszíni bírságok az államháztartás központi alrendszerének bevételeit képezik.

A szabálysértési helyszíni bírságbevételek összegei jogszabályi elvonása mellett, továbbra is az önkormányzatok bevételeit képezték a közterület-felügyelők által a településen kiszabott közigazgatási helyszíni bírság összegei. Ezek a bírságösszegek az ún. KRESZ vagy közlekedési szabályszegések miatt kiszabott közigazgatási (helyszíni) bírság összegei.

A beszámoló 2.1 e) pontjában szerepeltetett adatok szerint, 2020-ban KRESZ szabályszegés elkövetése miatt mindösszesen 350.000,- Ft - Biatorbágy Város területén kiszabott - közigazgatási (helyszíni) bírság került megfizetésre.

2.4 A Felügyelet működéséhez kapcsolódó tevékenységek egyéb tárgyidőszaki eredményei, eseményei

2020-ban a SARS-CoV pandémiás világjárvány miatt elrendelt kormányintézkedések hatására sajnos elmaradtak az Intézmény működési területén lévő települések szokásos éves rendezvényei.

A pandémiás világjárvány első - 2020. tavaszi - hullámában életbe lépett veszélyhelyzetben megjelent kormányrendeletek, illetve az azok alapján hozott polgármesteri intézkedések betartásában az Intézmény közterület-felügyelői mind normál munkaidőben mind azon túl, illetve hétvégén és ünnepnapokon is részt vettek. Ennek keretében, a pandémiás veszélyhelyzet első hullámában a Felügyelet működési területén lévő települések bel, illetve külterületén, valamint a turisták által látogatott útvonalak környékén közterület-felügyelőink ellenőrizték a járványügyi előírások betartását. A rendőrség, illetve a polgármesteri hivatalok munkájában közreműködve, hasonló közterület-felügyeleti ellenőrzések történtek az Intézmény működési területén lévő településeken a piacok, valamint a bevásárlóközpontok parkolóinak területén is.

Külön kiemelő, hogy a 2020. évi első veszélyhelyzeti időszakban (2020. március-július hónapokban) az Intézmény személyi állománya mindösszesen 564 túlórában működött közre a települések polgármesterei által hozott intézkedések betartásában.

A fenti túlóra mennyiségből, illetve időszakban Biatorbágy Város területére mindösszesen 127 túlóra jutott.

2020. évben mindösszesen - a fenti túlóraszámot is beleértve - a munkaidőn túli, illetve hétvégi, továbbá ünnepnapon végzett közterület-felügyeleti feladatellátás 1411,5 munkaóra keretében történt az Intézmény működését finanszírozó településeken. Ebből a túlóra mennyiségből Biatorbágy Város területére mindösszesen 176 óra jutott.

Saját kezdeményezésre a tárgyidőszakban mindösszesen 45 óra túlóra keretében tartottak az elmúlt évben közterület-felügyelőink - különösen a KRESZ behajtási tilalmak betartására irányuló - közúti ellenőrzéseket. A tárgyidőszakban 2 alkalommal szervezett a Biatorbágyon

dolgozó közterület-felügyelő kolléga - munkaidőn kívül - rendőrséggel, polgárőrséggel közös ellenőrzést, mindösszesen 4 túlóra keretében.

Megoldásra került a Budaörs-Biatorbágy közigazgatási határán, de még a Biatorbágy illetékességi területéhez tartozó ipari területen forgalmi rendszám nélküli - láthatóan külföldi illetékességű - emeletes autóbusz esete. Közterület felügyelő kollégánk sikeresen beazonosította a jármű tulajdonosát és felszólítására a nagyméretű roncsjármű elszállításra került a közterületről.

A Felügyelet Biatorbágy területén dolgozó közterület-felügyelője a napi munkavégzés során jellemzően ellenőrizte vagy intézkedett a közúti közlekedési szabályok betartatásán, valamint a településüzemeltetéssel kapcsolatos problémák jelzésén túl az alábbi ügyekben:

- közterület állapota, és használata, közterület használati engedélyek jogszerű megléte,
- ingatlanrend,
- ebrendészettel kapcsolatos jelzések,
- behajtási (útvonal) engedélyek ellenőrzése,

A nagyobb építkezések (Szarvasugrás, Ohmüller sétány) környékén, Biatorbágyon dolgozó közterület-felügyelő kollégánk rendszeresen intézkedett a közutak felületére az építkezések irányából felhordott föld, illetve sár letakarítására, valamint az építkezésekkel összefüggésben szétszóródott különféle hulladékok összeszedetésre. A fenti területeken visszatérő jelleggel (naponta 4-5 alkalommal) is megtörtént a tehergépjárművek ellenőrzése. A rendszeres ellenőrzéseknek köszönhetően néhány esetben fordult csak elő behajtási engedély hiánya. Kollégánk eljárása nyomán, ezekben az esetekben is megtörtént az engedély önkormányzatnál való megkérésre és befizetése.

A fentiekkel összefüggésben, a tárgyidőszakban a Biatorbágyi Polgármesteri Hivatal pénzügyi nyilvántartási adatai alapján a tárgyidőszakban a helyi rendeletben védett övezetekbe tehergépjárművel történő behajtás engedélyezése ügyében folytatott útvonal engedélyezési eljárások nyomán 6.637.000,- Ft bevétele volt Biatorbágy Város Önkormányzatának.

A fenti pénzügyi adatok szerinti - több mint 6,6 millió forint nagyságú - díjbevétel elérésében álláspontunk szerint, a napi közterület és ingatlanrend ellenőrzési munka során végzett tájékoztató, figyelemfelhívó, figyelmeztető, ügyfeltáró-és jelző tevékenységével az intézmény Biatorbágyon dolgozó közterület-felügyelőjének is jelentős szerepe volt.

III. ÖSSZEGZÉS

A Felügyelet tárgyidőszaki működését áttekintve megállapítható, hogy a gazdálkodás - a pandémiás világjárvány miatt szükségessé vált és előre nem tervezett kiadások ellenére is - az éves költségvetésében előzetesen meghatározott keretösszegeken belül maradt.

Közvetlen és folyamatos munkakapcsolatban álltak közterület-felügyelő kollégáink az Intézmény működési területén lévő polgármesteri hivatalokkal, a Budakeszi Járási Hivatallal, a rendőrséggel, illetve a településeken működő polgárőr szervezetekkel.

A közterület-felügyelő kollégák közvetlen elérhetősége a települések lakossága részére folyamatosan biztosított volt.

A 2021-es évre kiemelt fontosságú feladat, hogy az Intézmény Biatorbágyon dolgozó közterület-felügyelője a Budaörsi Rendőrkapitányság helyben dolgozó körzeti megbízottaival,

továbbá a polgárőr egyesülettel együttműködve, minél több közös ellenőrzésben vegyenek részt, hozzájárulva ezzel a bűnmegelőzés eredményesebbé tételéhez, valamint a település közbiztonságának javításához.

További kiemelt feladat a 2021-es évben, a Biatorbágyi Polgármesteri Hivatallal történő szorosabb együttműködés keretében a hivatal munkájának segítése (pl. a hatósági ügyekben közreműködés fényképezéssel, jegyzőkönyvkészítéssel) a hétvégekénti, illetve a munkaidőn kívüli közterület-felügyelői ellenőrzések gyakoribbá tétele, valamint a településre érkező áruszállító túlsúlyos tehergépjárművek úthasználati engedélyokmány ellenőrzések számának növelése.

A beszámoló végén Biatorbágy Város Önkormányzatának, Polgármesterének, illetve Jegyzőjének meg kívánom köszönni az Intézmény 2014-óta tartó működése során nyújtott folyamatos támogatását.

Budakeszi, 2021. május 5.



Uzsocki Gábor János
Budakörnyéki Közterület-felügyelet
Intézményvezető